2024-10-30 DM 2024 - 3:2

4 bord, 8 par. Antal brickor: 14. IMP &ver féltet.

IAF

Plac Par Poing

1
2
3
4
5

~~

Trosa BS

1
301
202
102
302

2
101
201

3,38
2,83
0,98
0,43
-0,43

-0,98
-2,83
-3,38

Namn

Jaan Heinlo - Gunhild Heinlo

Orjan Svensson - Leif Norman

Kjell Sedelius - Marianne Nylund
Christian Méller - Lars-Goran Bertilsson
Kent Wippling - Else-Marie Wippling

Bruno Astrand - Uno Karlsson
Svante Wéngberg - May Lindberg
Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson

Lag

Gnesta, Jaan
Gnesta, Jaan
Nykoping, Kjell
Nykoping, Kjell
Kube

Kube
Trosa, Else-Maj
Trosa, Else-Maj



2024-10-30 DM 2024 - 3:2 IAF

4 bord, 8 par. Antal brickor: 14. IMP &ver féltet.

kn863 D9862 ED972
1 5 Kkn98 1 6 kn6 1 7 108

kn 1097 83

D654 Kkn5 KDkn7
ED1075 K94 EK74 K53 kn104
107 | 6432 K10873 | ED954 D532 Ekn
ED103 98762 Ekn84 D52 K102 9764
73 kn E10973 983 E1042

2 kn1053 86

ED5 2 K9764

K54 K63 EDkn5

EK 10982 D8642 65
5¢x V300 7ax N -2000 3a N 140

& ¢ v & N % ¢ v & N & ¢ v & N

N 1m 2 9 5 3 NS 4 1 0 5 2 NS 8 8 9 9 8
S 3 10 : ov 9 12 13 8 11 ov 4 5 4 4 5
ov. 1 9 3 8 3

Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing

Al 1201 44 S +2 10 170 1 -1] Al 1201 49 V+3 10 710 2929 | Al 1201 3v S -1 49 -50 -15 15
A2 2202 5ex O -1 «E 100 6 6| A2 2202 4v V43 10 710 2929 | A2 2202 3N N = ¢9 400 26 26
B1 101301 5« S = aE 600 3434 | B1 101301 7¢ V = vkn  -2210 47 47 | B1 101301 3N N -1 «4 -50 -15 15
B2 102302 64x S -1 aE 200 29 29 | B2 102302 6v V = a2 21430 -11 11 | B2 102302 24 N +1 vE 140 4 4
D95 Kkn5 432
18 Kkn863 19 E73 20 kn8
985 EK1083 EK32
ED 54 K972
EK 108762 kn43 4 E762 Dkn9865
105 | ED42 852 _ KD64 KD1052 + 7643
10643 kn7 D952 kn6 Dkn10954
9765 EKD32 976 Ekn D63
D10983 EK107
97 kn109 E9
EKD2 74 876
Kkn108432 kn108 10854
54x 0 100 34xS-100 5v V-650
LI v & N L v & N L v & N
N 0 8 8 3 9 NS 3 6 4 8 4 NS 7 4 2 6 7
S 1m 9 = = Oov 8 7 8 5 8 Oov 6 8 11 7 6
Ov 2 3 4 10 3

Bord Par Kontr Ut Resultat Poing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiéing

Al 1201 5% S = aK 600 3838 | Al 1201 24 N = %6 110 11-11 | A1 1201 2¢ V +2 «E -170 11 -11
A2 2202 4v N 4 a3 400 24 24 | A2 2202 460 S 2 &E -100 -8 8| A2 2202 2v V +3 ¢E 200 8 -8
B1 101301 44 V = &E 420 26 26 | B1 101301 2¢ N -3 vK 2150 -14 14 | B1 101301 4v O +1 #E -650 -30 30
B2 102302 3« S +3 %6 170 12-12 | B2 102302 24 S = «E 110 11-11 | B2 102302 3v O +1 8 -170 11 -11
10 KD10982 92
21 EDkn98632 22 63 23 Dkn8
KD5 E52 EK1053
E kn8 KD9
95 E832 E43 kn63 EK1074
| K54 Ekn10974 K52 1043 + EK972
kn10987 E42 7 D1063 D86
1097653 K42 D106542 K73 E1083 kn54
KDkn764 kn765 D85
107 D8 65
63 Kkn984 kn9742
Dkn8 E9 762
54x O 300 5ax S -300 44V -620
& ¢ v A& N & ¢ v a» N & ¢ v a~ N
N 4 4 10 9 9 NS 1 8 1 9 4 NS 4 8 3 3 4
S T 0 11 3 11 3 0 8 5 10 10 6
OV 9 9 3 4 4 A Do 2 A 9 :o: 9

Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing

Al 1201 4v N = ¢E 620 13 -13 Al 1201 4v V +2 aK -680 24 24 | A1l 1201 2v O +2 a3 -170 11 -11
A2 2202 5vx N -1 v4 -200 -39 39 A2 2202 4ax N -1 a2 -100 15-15 | A2 2202 480 O = okn -620 29 29
B1 101301 4v N = ¢4 620 13 -13 B1 101301 5v V +1 aK -680 -24 24 B 1 101301 2¢v O+3 a5 200 7 -7
B2 102302 4v N = ¢4 620 13 -13 B2 102302 34 N +2 ¢10 200 33 -33 B2 102302 24 O +2 6 -170 11 -11

Trosa BS



2024-10-30 DM 2024 - 3:2 IAF
4 bord, 8 par. Antal brickor: 14. IMP &ver féltet.
E53 E8652 EDkn82
24 25 e 26 o
kn1087 ED4 kn8
KD43 KD2 54
kn106 D872 K 4 5 109
Ekn1075 K9843 ED843 _ kn952 EK762 _|_ kn105
EK42 6 K1093 kn8752 10 E653
6 kn52 983 E104 EKD972 kn1063
K9% Dkn10973 K7643
6 K7 3
D953 6 KD9742
E10987 kn765 8
4v V -420 44 N 420 54x S -500
& ¢ v & N & ¢ v a» N & ¢ v & N
NS 7 8 5 6 N 9 5 5 10 7 NS 2 10 2 9 4
ov 4 4 10 8 6 S 10 : : : ov 11 3 11 3 8
0 2 8 7 2 5
A% 3 8
Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing
Al 1201 2¢ V +1 ¢kn -140 15 -15 Al 1201 44 N +1 «E 450 2 2 Al 1201 3v V +2 ¢kn -200 31 -31
A2 2202 4v V = ekn -420 -13 13 A2 2202 44 N = v5 420 202 A2 2202 4v V42 &5 -680 9 9
B1 101301 4¢v V = «K -420 -13 13 B 1 101301 44 N = %4 420 202 B1 101301 5« V = aE -600 -2 2
B2 102302 2¢ V +2 vK -170 11 -11 B2 102302 44 N+1 ¢6 450 2 2 B2 102302 6ax N -3 «kn -800 -20 20
53 D542
27 876 28 98
10753 D6
EK93 109862
ED6 K1094 86 kn1097
K32 EDkn4 1042 | Ekn
EKkn9 D8 K98743 kn102
872 Do4 74 EKDkn
kn872 EK3
1095 KD7653
642 ES
kn105 53
SNV -460 3ex V100
& ¢ v a4 N & ¢ v & N
NS 3 1 1 1 NS 7 3 8 6 4
Oov 10 11 11 11 11 ov. 6 8 4 6 5
Bord Par Kontr Ut Resultat Poing | Bord Par Kontr Ut Resultat Poiing
Al 1201 3N V = &3 400 6 -6 Al 1201 2¢ S +1 a6 140 13 -13
A2 2202 3N V +2 3 460 -2 2 A2 2202 2v S +1 3 140 13 -13
B1 101301 3N V +2 «E -460 -2 2 B 1 101301 3¢ V -1 %9 50 2 2
B2 102302 3N O+2 vl0 -460 -2 2 B2 102302 34 N -3 «E -300 -28 28

Trosa BS



